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Eléments de correction

y\‘ Exercice n°1:Un clignotant a LED _all
vdd , v2
Q1: V+= 1R0 1 Rol _VAd+V2 G Vsvs alors V2=vdd soit V1>2vdd/3  si V1<V+ alors V2=0 soit
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V1<Vdd/3. On retrouve bien le cycle d'hystérésis proposé.
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Q4 :En remplacant les différentes quantités il vient : fosc =

[ZVdd).(Vdd_ v?cjldj
RCIn (Vdd)( 2Vddj
— || VeC————
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1 , R
que l'on peut simplifier fosc = —(—5 soit une fréquence d'oscillation fosc=2,19Hz
RC.In{4

Simulatior'! d'un clignotant pour LED & base de comparateur
Vérification avec LTSpice : nitp:llpoujouly-net

c R
|
V[VZ] _\}‘_[i,;]-j 100n 3.32&9
3.3v : : : i : — T . : 5 =
: : : B : R : : Rod -
3.0V : : : ' : ' : : : : W:%W vz
2.7V H . . . ) ) ) R 1Me: .Tcran 2 .
. ' : : : ! | B Ro: Ro3 .inc SP.lib
5 4y : : : : ; ; o] Vdd—f1\M/e\gf41\M/e\g/— 33 e V(v1)=0
2.1V
1.8V~
1.9V \Cursor 1.
Wi
1.2¥+ Horz: [1.27769s vert, [21975v
U'JV— Cursor 2
Vi)
0.6V Horz: [619.802ms vert [219325
0.3V Diff (Cursor? - Cursort
0.0y ! ] ] Horz: [-458.086rs Vet [1742my
00s 02s 04s 06s 08s 10s 12s 14s 16s 1.8s 20s | R Siope: [000360277

Q5:Rs = Vdo:; vd _ 3’31\8_16\/ soit|Rs = 170Q
m
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@\‘ Exercice n°2 : Un oscillateur controlé en tension sl

Q1: at:ple[—l£+82EIi
R1+R2 R1+R2

. R2 R RL N
Q2 :ecp>0 = S2=+Vcc soit S1I——— + Vcc ——— >0 donc S1> -Vcce = Vil
R1+R2 R1+R2 R2 +Vce
ecp<0 = S2=-Vcc soit Sl[-li -Vcc [—IL <0 donc S1< +Vce E& =Vi2 vi2 = vee R
R1+R2 R1+R2 R2 \ 4 A > R2
r Vil = -Vcec D% + S1
.V K.S2.V N
Q4:i= ?m = % Charge du condensateur a courant constant. ~ee
. K.S2.Vcd dasi| . . .
Q5:i= —Cd—Sl donc LWLl -C——soit SI(t) = _KvedeS2 [ +cst
dt R dt
Q6: AS1 S2 Q7 : A partir du tracé:
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N donc|Fosc = K.Vede d?—z
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On en déduit que 1 dz\z = 2kHz soit C=112,5nF
4RC R1

Pour obtenir une fréquence de 440Hz il faut appliquer une tension de 2,2V.
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@\‘ Exercice n°3 : Une siréne a 2 tons

Corrigé disponible ultérieurement
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